

(八打灵再也讯) 吉隆坡总主教廖炳坚于5月6日(周六)莅临八打灵再也圣依纳爵堂,主礼当天下午6时举行的黄昏弥撒,并为该堂102名男女

# 廖炳坚总主教莅圣依纳爵堂主持102中学生领坚振圣事

黄聪颖神父的勉励弥撒结束时,黄聪颖神父致辞,祝贺领坚振的每个学生,从此成为负责自己信仰的“成年人”。他们应通过言行为主传播福音。



中学生主持领坚振圣事。弥撒共祭的是该堂主任黄聪颖神父,副主任黄大华神父。这批为该堂历年来人数最多的领坚振青年,计有74名来自英文的主日学,而28人则来自中文组的主日学。总主教逐一在他们的额头上傅以圣油,象征他们从此更坚定对主的信仰。廖总主教在讲道

学生们和廖总主教及神父合照留念。廖总主教在讲道时,指出领了坚振的学生们已学习了多年的教理,希望他们能认出善牧耶稣的声音;在现实的世界,如果他们远离这位善牧,即需提防各种挑战与困难。他们亦须与他人分享信德,以使迷途者认识天主,重见光明。当天亦为圣召主日,总主教呼

吁大家去发现上主对我们每个人的召唤,我们有无活出上主为每个人所策划的圣召?耶稣门徒的基本圣召就是要活出耶稣的爱。

一名女生接受总主教傅



神父说,他们既然已踏上信仰的新旅程,应该参加教会的培训计划,为教会的组织服务,以加强自己的信德与为主作证。信德是一种一生的学习过程,并且是与上主的一种特别相遇。参加弥撒的除众多的教友外,还有学生的家长与亲友,以及他们的要理老师。弥撒后,学生们和廖总主教及神父合照留念。另一方面,廖炳坚总主教也在甲洞的耶稣圣爱堂,为一批男女学生主持领坚振圣事。

左图为一男生接受总主教傅油。

## 耶稣圣名堂两位人瑞教友同欢共庆100岁生日

(檳城讯)浮罗山背耶稣圣名堂每月都会例常在弥撒中,为相同月份生日的教友庆祝诞辰,而于5月份(5月7日主日弥撒中)举办的生日祝福庆典上,却额外引人注目,因为这一天有两位百岁人瑞教友,一同欢庆100岁生日!

经是圣心小学的校长,她一共有7个姐妹和2个弟弟,并领养了一名孩子,如今,她和另外两个妹妹住在一起,由妹妹照顾她。朱亚妹女士分别拥有6名孩子,12名孙子及16名曾孙,目前居住在檳城安贫小姐妹修女会安老院,因为院内有小教堂可让她每日作祈祷,因此她决意在那儿安享晚年。

这两位百岁人瑞是曹戊祥与朱亚妹女士,尽管她俩年事已高,行动有些不便,然而坐在轮椅上的她们,看来精神奕奕,思路仍清晰。单身的曹戊祥女士曾

在生日祝福礼上,本堂刘善财神父强调说:能够同时有两位人瑞一同欢庆100岁生日,非常难得,这是神圣的恩典,这也



两位人瑞获赠鲜花致敬。

是我们的福气。刘神父同时赞扬了这两位百岁人说:她们都是本堂非常虔诚的天主教徒,早年已加入了圣母军,因此她们的一生中,一直都持续不断地学习、效法圣母妈妈的谦逊及服从天主旨意的美德;这可



坐在轮椅上的两位人瑞,精神奕奕。

从他们的积极乐观、明智、善良、诚实、俭朴、贤惠、努力、认真、热切的奉献中,彰显出她们在信仰上的信德,这也是他们其中的共同养生、长寿的秘诀!

麦可佐思...报道

当天,场面温暖无比,超过300

### 德肋撒林六妹女士 MDM TERESA LIM KA MOOI



逝世16周年纪念 (29-5-2001)

亲情深似海 永在缅怀中

- 夫: 黄田初 RICHARD NG
- 孝男: 黄文仲 JOHN NG
- 孝媳: 丘翠红 MARGARET HEW
- 孙女: 黄洁仪 JANE NG
- 黄洁伶 NATALIE NG
- 孙男: 黄章迅 JUSTIN NG
- 谊男: 林文国暨全体家属同追思

(山打根讯) 山打根圣玛莉主教座堂华文协调委员会今年举办成立30周年庆典。华文协调委员会简称“华协”是为了协调华文班的各小组而成立的。这30周年庆典将维持一整年,由华协属下各小组在不同的时间/月份举办不同的庆祝活动。第一个庆典活动由华文慕道班举行。此活动名为“团圆之夜”,于4月23日晚7时假圣玛莉主教座堂活动中心举行,召集了历年在慕道班毕业的弟兄姐妹们,大家藉着这样的机会相聚在一起,彼此交流,团聚,在主内“团圆”。此聚餐共有400人参加。筹委会的

## 山打根圣玛莉主教座堂庆祝华协成立30周年

成员多由新教友和慕道者组成,慕道班老师们从旁协助。当晚的节目除了聚餐之外,还包括:古筝表演,歌唱,舞蹈,见证分享及幸运抽奖。当晚见证分享的分享者有三人,分别是 Alice Lopez 修女, Raymond Lee 修生和 Evelyn 郑姐妹。Alice Lopez 修女跟大家分享她如何从一个对信仰完全没有概念的懵懂少女,慢慢认识天主。领洗后,如何在参加教会的团体活动中

慢慢地被主溶汇。她后来进了修院的生活,在经过重重考验后,才成为修女。而她,如今已在主的葡萄园工作了17年。Raymond Lee 修生跟大家说,是在他的母亲软硬兼施下“被迫”来参加慕道班的。当时的他对认识主耶稣的道理完全不感兴趣。他分享如何在领洗后,藉着慕道班老师们的照顾和帮助下,一步一步向主敞开心扉。最后,回应了天主的圣召而成为修生。